
/إعداد)علوم   :المادة                   (مجاب علیھ  )              محافظة القاھرة  

(جمال سعد

ساعتان:  لزمن إدارة روض الفرج التعلیمیة                                        ا  

مدرسة شبرا الإعدادیة بنین    

عام  ) ي أول فصل دراس( نموذج امتحان الصف الثالث الاعدادى              
م ٥٢٠١ - ٤٢٠١

اجب عن الأسئلة الآتیة  

-:أكمل ما یاتى) ا(السؤال الأول      

كمیات بینما القوة من ال.............. الكتلة من الكمیات الفیزیائیة -١ 
......................الفیزیائیة 

...............................و..................یتركب الكروموسوم كیمیائیاً من  -٢ 

.امھا تكون صور مصغرة للأجسام التي تقع أم.................... المرآة  -٣ 

............................مذكر مع مشیج مؤنث یتكون عند اندماج مشیج -٤  

زاویة سقوط   -٢السنة الضوئیة        -١         -:ما المقصود بكل من) ب(  

 ٦٠ْشعاع ضوئي 

امل ساعة  وعندما ضغط الساق على الفر/كم ٧٢سیارة تتحرك بسرعة ) ج (  
اكتسبت السیارة عجلة

ثواني من لحظة  ٦احسب سرعة السیارة بعد مرور  ٢ث/م٢تناقصیة مقدارھا 

.الضغط على الفرامل

 :العبارات الآتیة اكتب المفھوم العلمي الذي تدل علیھ)  ا(السؤال الثاني       

.سرعة جسم متحرك بالنسبة لمراقب ثابت أو متحرك  -١    

. قدرة بعض الحیوانات على تعویض الأجزاء المفقودة منھا -٢    

روجین و تمدد الكون و تلاحم الجسیمات الذریة مكونة غازي الھید  -٣    
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,الھلیوم

محوره دورة  الفترة الزمنیة التي یستغرقھا كوكب الأرض للدوران حول  -٤    
.كاملة

لمسافة بین نقطة في باطن العدسة تقع على محورھا الاصلى و تتوسط ا -٥    
.وجھیھا

تراكیب متخصصة  احد أنواع التكاثر الذي لا یتطلب حدوثھ وجود أجھزة أو -٦    

.في الكائن الحي

من حیث أصل (نظریة النجم العابر و النظریة الحدیثة -:قارن بین كل من )ب(
)المجموعة الشمسیة

یث مصدر من ح(الخلیة الحیوانیة و الخلیة النباتیة  -٢                          
)خیوط المغزل

كروموسوم  فكم  ٢٣إذا كان عدد الكروموسومات في خلیة الحیوان المنوي ) ج(
یكون عدد 

بویضة أنثى   -٢خلیة في كبد الإنسان       -١: الكروموسومات في كل من       
إنسان غیر مخصبة

  

علل لما یاتى ) ا(السؤال الثالث   

.بقاء الكواكب السیارة في أفلاكھا حول الشمس  -٢   

.لا تستخدم العدسة المقعرة في رؤیة الأشیاء الصغیرة  -٢    

اختلاف طول السنة من كوكب إلى آخر -٣    

.خلويتمر الخلیة بالطور البیني في بدایة عملیة الانقسام ال  -٤    

نت سم من مركزھا البصري فتكو ٤٠وضع جسم أمام عدسة محدبة على بعد ) ب(
لھ صورة حقیقیة 

ورة ھذا بین بالرسم مسار الأشعة التي تكون ص -١  -:مقلوبة مساویة للجسم    
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الجسم 

.احسب البعد البؤري للعدسة -٢                                  

اختر الإجابة الصحیحة من بین الأقواس) ج(

  -  الفرید ھویل  -مولتن  ( مؤسس نظریة السدیم  .............العالم   
)ھابل   -لابلاس    

ول مركز ملیون سنة لتكمل دورة كاملة ح.............تستغرق الشمس حوالي  -٢
.               المجرة

                                                     )٣٢٠  -  ٢٢٠  -  ١٢٠ -  
٢٣٠  (

) ٢م ث -م ث    - ٢ث/م -ث  /م..............( من وحدات قیاس العجلة   -٣   

..............القطعة الضوئیة التي تكون صورة معكوسة مساویة للجسم -٤   

 – مرآة مستویة -عدسة محدبة   –مرآة مقعرة (                                     
)مرآة محدبة 

:  ما النتائج المترتبة على كل من) ا(السؤال الرابع 

. عدم انتظام كرة العین -١    

. سقوط شعاع ضوئي على سطح عاكس  -٢    

.حدوث ظاھرة العبور الوراثي في الطور التمھیدي الأول  -٣    

. انقطاع الحبال الحاملة لمصعد كھربي فجأة -٤    

.تنحرك جسم في خط مستقیم في نفس اتجاه الإزاحة -٥    

ث  ٣٠متر شمالا خلال  ٣٠فقطع مسافة ) ا( بدا جسم حركتھ من نقطة) ب(     
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متر شرقا  ٦٠ثم 

    -:ث احسب الاتى ١٠متر جنوبا خلال  ٣٠ث ثم  ٢٠خلال           

.   السرعة المتوسطة للجسم -١             

.مقدار السرعة المتجھة -٢             

-:تحرك جسم فى خط مستقیم و سجلت البیانات الاتیة ) ج(    

١٦        ١٢        ٨       ٤       )م(ف   
٨         ٦        ٤       ٢       )ث(ز    

. احسب سرعة الجسم -١    

.ما نوع السرعة التي یتحرك بھا الجسم -٢    

ھل الجسم یتحرك بسرعة أم لا و لماذا ؟ -٣    

جمال سعد        / إعداد     

حمدي عبد الغنى /الموجھ     

طارق كامل/ الموجھ الأول     
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ثالث الاعدادى   نموذج إجابة امتحان الصف ال                              

:إجابة السؤال الأول  

درجات    ٦= ١ ٦كل نقطة واحدة    -ا   

و    DNA  -٢المتجھة                                          -القیاسیة   -١  

بروتین  

زیجوت             -٤المحدبة                                                       -٣   

درجة   ٢=    ١  ٢كل نقطة واحدة     -ب  

. ھي المسافة التي یقطعھا الضوء في سنة  -١  

عمود المقام من ھذا معناه أن الزاویة المحصورة بین الشعاع الساقط و ال -٢   

      ٦٠ْ=  نقطة السقوط على السطح العاكس  

درجتان   = حل المسالة     –ج    

=  ٢٠١+٢-=     ٥ ٢٧+   ٦  ٢ -=                ١ع+ ز ج   =  ٢ع           
                                         .                                ث                                                           /م٨
١٨                                                    
   

                                .                                                                                
 درجة  ٦=  ١ ٦كل نقطة واحدة   -السؤال الثاني   ا

 -٣التجدد                                        -٢السرعة النسبیة              -١  
الانفجار العظیم             

 -٦المركز البصري للعدسة                   -٥الیوم الارضى                -٤   
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التكاثر اللاجنسى 

درجة     ٢=  ١ ٢كل نقطة درجة واحدة  -ب    

)لشمس أصل كواكب المجموعة الشمسیة ھي ا( نظریة النجم العابر    -١ 

جموعة الشمسیة ھو أصل كواكب الم(  النظریة الحدیثة للعالم الفرید ھویل       
)نجم 

) مصدر خیوط المغزل الجسم المركزي  ( الخلیة الحیوانیة   -٢  

)لازم مصدر خیوط المغزل ھو تكثف السیتوب( الخلیة النباتیة        

درجة    ٢=  ١ ٢كل نقطة واحدة   -ج   

كروموسوم ٢٣     -٢زوج من الكروموسومات                       ٢٣   -١   

   

درجة    ٥=  ١ ٥ة علل لما یاتى  كل نقطة واحد -إجابة السؤال الثالث      ا   

بسبب قوة جذب الشمس للكواكب    -١    

لأنھا دائما تكون صورة مصغرة تقدیریة     -٢    

ول الشمس  لاختلاف بعد الكوكب من الشمس و اختلاف سرعة دورانھ  ح  -٣    

قسام لمضاعفة المادة الوراثیة  و تھیئة الخلیة لعملیة الان -٤     

)درجة واحدة (الرسم   -١              درجة    ٢=  ١ ٢كل نقطة واحدة  ) ب(  

  ٢٠=البعد البؤري   -٢                                                                 
)درجة واحدة (سم 

درجات  ٣=   ١ ٣كل نقطة درجة واحدة ) ج (    

                 ٢ث/م)  ٣(                     ٢٢٠) ٢(لابلاس                  ) ١(  
مرآة مستویة)  ٤( 
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درجة  ٥=   ١ ٥كل نقطة واحدة   -إجابة السؤال الرابع  ا 

.  الإصابة بعیوب الإبصار -١    

. زاویة الانعكاس= ینعكس على نفسھ و تكون زاویة السقوط    -٢   

.  تختلف الصفات الوراثیة بین أفراد النوع الواحد  -٣   

ینعدم الوزن و یكون السقوط حرا -٤   

عة المتجھة المسافة و السرعة المتوسطة تساوى السر= تكون الإزاحة    -٥   

              درجة    ٢=  ١ ٢كل نقطة واحدة  ) ب(  

ث/م ١=  =  = السرعة المتجھة   -٢ث      /م٢=  = السرعة المتوسطة  -١  

درجات ٣=   ١ ٣كل نقطة درجة واحدة ) ج (   

ث/م ٢=  =    = السرعة    -١  

. منتظمة:  نوع السرعة   -٢  

فى سرعة  الجسم لا یتحرك بعجلة لان السرعة منتظمة و لا یوجد تغیر -٣  
.الجسم

 علوم:   لمادة ا)           یجیب عنھ الطالب ( محافظة القاھرة                   
)مجدي نعیم/إعداد (

ساعتان:  لزمن إدارة روض الفرج التعلیمیة                                       ا  

مدرسة شبرا الإعدادیة بنین   

عام  ) ول فصل دراسي أ( نموذج امتحان الصف الثالث الاعدادى            
م ٥٢٠١ – ٤٢٠١

اجب عن الأسئلة الآتیة     

-:أكمل ما یاتى) ا(السؤال الأول       

حاصل ضرب سرعة الجسم المتحرك في الزمن  -١  
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..............................یساوى

...................................یقع النظام الشمسي في مجرة  -٢  

.و بروتین...............یتركب الكروموسوم كیمیائیاً من  -٣  

  ٤-  ً  خلایا التناسلیةبینما تنقسم ال.................تنقسم الخلایا الجسدیة انقساما
................انقساما

ى مرآة مستویة إذا كانت الزاویة المحصورة بین الشعاع الضوئي الساقط عل -٥  
و الشعاع الضوئي

....................... فان زاویة السقوط تساوى ١٤٠ْالمنعكس عنھا    

 ٥٠حرك بسرعة سیارة و قطار یتحركان في اتجاه واحد و كانت السیارة تت -ب  
ث و القطار /م

طار ث  فما السرعة التي یراھا شخص داخل الق/م ٦٠یتحرك بسرعة        

بالنسبة للسیارة

یة من حیث كیف( طول النظر  -قصر النظر   -١      -:قارن بین كل من  -ج   
)علاجھ 

في (الطور الانفصالي  -الطور التمھیدي    -٢                                   
)الانقسام المیتوزى 

    

اختر الإجابة الصحیحة من الأقواس  -السؤال الثاني    ا  

....................اقصر مسافة یقطعھا الجسم في اتجاه ثابت تسمى  -١    

 –الإزاحة  –المسافة (                                                           
)السرعة  –العجلة 

زوج فان عدد  ٢٣إذا كان عدد الكروموسومات في خلیة الجلد  -٢   
الكروموسومات في البویضة 

).  ٢٣   -  ٣٢  -  ١٦  - ٤٦(  زوج ..............یساوى      
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......................أیا مما یلي یعتبر من الكمیات الفیزیائیة القیاسیة   -٣   

احة و المس  -الإزاحة و العجلة   -الكتلة و القوة  (                         
)القوة و الضغط   -المسافة  

ركت ث و عند استخدام الفرامل اكتسب تح/م ٤٠تتحرك سیارة بسرعة   -ب  
السیارة بعجلة تناقصیة 

. اوجد الزمن اللازم لتوقف السیارة  ٢ث/مقدارھا  م      

.خرما الأسباب التي تؤدى إلى اختلاف طول السنة من كوكب لأ -ج    

  -:صوب ما تحتھ خط في العبارات الآتیة  -السؤال الثالث   ا   

.فرید ھویلمؤسس نظریة السدیم ھو العالم  -١     

تساویة یقال عندما یقطع الجسم مسافات متساویة فى فترات زمنیة غیر م -٢     
انھ یتحرك

. بسرعة منتظمة          

.ائلھي الصورة التي یمكن استقبالھا على ح الصورة التقدیریة -٣     

  -:اذكر أھمیة واحدة لكل من -ب      

.     ىالانقسام المیوز -٢.                                       المرآة المحدبة  -١     

.  ماالمقصود بالبؤرة الأصلیة للمرآة المقعرة  -ج      

:عبارات الآتیةاكتب المفھوم العلمي الذي تدل علیھ ال  -السؤال الرابع ا   

.یشمل جمیع المجرات و النجوم و الكواكب -١   

.صغرةعدسة یمكن استخدامھا للحصول على صورة تقدیریة معتدلة م -٢   

.المستقیم المار بمركزي تكور وجھي العدسة  -٣   
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  -:علل لما یاتى  -ب   

.تكتب كلمة إسعاف معكوسة على سیارة الإسعاف  -١    

. التكاثر الجنسي مصدر للتغیر الوراثي -٢    

سم وضح  ٤سم من مرآة مقعرة بعدھا البؤري  ١٠وضع جسم على بعد  -ج    
-:الاتى 

صفات الصورة  -٢.                مسار الأشعة المكونة للصورة   -١     
.المتكونة
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